

# “排3”1220万派送 “组3”20天狂开7次

8月20日,体彩排列3第12226期再度开出1注组3号码!这也是江苏体彩在8月开展1220万派送以来,20天里第7次开出组3。当期的组3派送总奖金首次来到百万级别,组3单注奖金614元,江苏中出3401注,组3中奖注数也达到了派送以来的最高。



## 派奖为彩友送来底气

与以往相比,江苏彩民在这次排列3派送中显得非常淡定,足以说明江苏排列3市场的理智与成熟。但从12226期的开奖公告来看,派奖还是引发了一个小高潮,当期组3投注比较密集,投注的倾向性还是比较明显,当期的中注注数便能说明。在此阶段,适度增加投注额度或者倍数也是合情合理的,因为派奖不光是一种馈赠,更是一种保障。

由此,我们也可以看到各种形式的,甚至平常并不多见的组3中奖。如8月15日晚开奖的第12221期排列3,当期江苏派奖奖池为20万元,组3单注奖金为439元,淮安彩民赵先生采用“组选和值票”,选中和值“10 11 12”进行投注,其中和值“11”成功命中开奖号码。由于倍投30倍,又加上现在的大派送,赵先生比平时未派奖时多收获3570元。

## 派奖高潮仍未到来

本次派送由于是针对组3,而组3的形态也注定了派送奖金肯定会频繁地累积,但最终会累积到什么程度呢?我们先来看看临近两个月的组3表现。今年7月份的组3居然经历了三次比8月份更长的遗漏期,如从12180期开始到12190期,遗漏9期;12190期到12196期,遗漏5期;12200期到12208期,遗漏7期。如果7月份派送,在这三段遗漏期,组3的派奖分别会累积到200万、120万、160万,全部超过8月份最高的100万累积派奖。再看6月份,12158期到12170期,组3最高遗漏了11期,如果派送累积奖金将达到240万元。

由此可见,一月之中出现近10期左右的组3遗漏也不算罕见,所以目前我们还未迎来派奖的高潮期,而在剩下的一个多月的派送中,或许你就会看到这一盛况。

通讯员 苏体彩  
现代快报记者 付智勇

## 竞艺求精

### 男人也爱两朵花

在这个普遍没人当回事的七夕“国产情人节”里,突然想到一个笑话:女人一生最爱两朵花,一朵叫有钱花,一朵叫随便花。呵呵,其实男人也一样哎!

拿英超来说,已经踢完两场比赛的切尔西无疑最为耀眼,身价3200万英镑的新援阿扎尔完美亮相,制造5次进球,已经有人开始称他“阿神”。而且迪马特奥的进补行动还远未停止,这边刚从马赛签下西班牙边后卫阿斯皮利奎塔,给伊万诺维奇找到很好的备胎,那边还挥舞着支票准备在卡瓦尼和胡尔克之间做一道选择题。有阿布这种人傻钱多的老板,太爽了。

曼联方面,手头紧的格雷泽家族对弗格森言听计从,但老爵爷自己的眼光似乎出了问题。明明中场硬度不够,过往卡里克+弗莱彻算勤能补拙,但现在受困于年龄和伤病,可弗格森不挖亚历山大·宋,反而去挖范佩西,结果“范尼组合”零进球,反倒被埃弗顿点球破门。当然,转会窗关闭之前输球并非坏事,反而能刺激俱乐部的购买欲,荷兰边后卫巴特纳和智利锋线小将亨里克兹前后脚宣布加盟就是例证。

或许,只有温教授是不随便花钱的异类。一位名帅卖一个球星不难,难的是一直卖球星、不拿冠军,而且他还无怨无悔。根据统计,自从2005年拿下足总杯冠军后,至今一共17名主力先后离开阿森纳队。而这7年枪手无冠的过程中,这些球员分别为11个俱乐部一共收获44个奖杯。当亚历山大·宋带着庞大亲友团(17个姐妹和10个兄弟)现身诺坎普的时候,我们就知道枪手这个倒霉纪录还要改写。

任晓静

## 公益体彩

### 公益金补充社保 10年投入903亿

社会保障基金与广大市民的生活息息相关,同时也为社会保障事业提供了强大的资金支持。体育彩票作为国家公益彩票,一直以来都将“来之于民,用之于民”的宗旨付诸行动,据了解,包括体彩公益金在内的中央彩票公益金60%划入全国社会保障基金,成为其重要支持。

2000年8月1日,国务院设立全国社会保障基金,同时成立全国社会保障基金理事会,负责投资管理社保基金。全国社保基金资金的主要来源有中央财政预算拨款、中央财政拨入彩票公益金等。

据介绍,中央彩票公益金是财政拨款的重要组成部分。从2002年开始,中央财政每年都分配部分中央彩票公益金给全国社会保障基金,用于补充社会保障基金的不足。至2011年底,中央财政性资金向全国社保基金累计投入4920亿元,其中,彩票公益金就高达903亿元。十年间,全国筹集的彩票公益金达3287.81亿元,有27.5%划入了全国社保基金。仅2011年就拨款172亿元,占当年拨款总额的35.61%。

另外,据《2012年中央本级政府性基金支出预算表》显示,2012年预计支出的中央本级彩票公益金中,用于补充全国社会保障基金的支出高达241.26亿元。

目前,全国社会保障基金资产规模已逾8000亿元,比建立初期增长了10倍,实现了“保值增值”。其中,体育彩票公益金作为重要的基础资金,成为全国社会保障基金的坚实后盾。

陈蓉蓉

## 竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去,那么竞彩店怎么找呢?您可以登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)或中国竞彩网(www.sporttery.cn)或拨打热线025-51886111咨询。

竞文

## 组3派奖首次达百万

只需5天,排列3组3的派送奖金即可累积到100万元,这对于组3来说再寻常不过。但直到第20个派送日,派送奖金才不紧不慢地来到百万台阶,足以说明组3形态在派送期是多么的频繁。

8月20日排列3的第12226

期还创下另一纪录,即当期组3江苏中奖注数达到了3401注,成为派送以来组3中奖最多的一期。当期组3单注奖金为614元,这也是继12212期、12216期之后,排列3的组3单注奖金第3次超过600元。

综观8月排列3派送以来的

表现,组3形态在20天里已7度亮相,这恐怕让众多彩友始料未及,要知道在整个7月份里,组3只不过出现了6次,6月份更少只有5次。不过不管何种形态,派奖拿到手才是最重要的,组3的7度开出至少让大家中奖更顺畅。

## 彩市公告牌

# 大乐透送出1230万元头奖 明晚开奖,本期奖池1.4亿元

周三晚开奖的体彩超级大乐透第12098期,四川彩民中得1注1230万元的超值头奖。明晚将是12099期大乐透开奖,目前该玩法奖池高达1.4亿元,可以继续造奖之旅。

## 1230万元头奖花落四川

12098期大乐透开出的中奖号码为前区“02、11、28、29、30”,后区“06、12”,开奖公告显示,当期中出1注追加头奖,总奖金高达1230万元(含追加投注461万元),为四川省彩民中得。当期二等奖也呈现了井喷之势,全国共中出了47注之多,每注奖金5万多元,其中有10注进行了追加投注,每注多得3万多元的

奖金。江苏彩民当期在二等奖中收获不俗,其中得二等奖8注,其中有2注进行了追加投注。

大乐透附加玩法生肖乐当期全国共中出了11983注60元的固定奖,江苏彩民斩获了其中的517注。销量方面,江苏继续以1101万余元的销量领跑全国。

## 追加助头奖超越千万

当期的1230万元头奖出自四川省眉山49015体彩销售站点,中奖者购买的是一张“6+2”的复式投注彩票,并进行了追加投注,共投入18元,在揽得追加一等奖的同时,还中得5注追加四等奖,总奖金超过了1232万元。从这位中奖者所获得的超值

奖金中不难发现,追加投注在投注大乐透时是一个非常实惠的投注方式,四川的这位彩民当期如果没有进行追加投注,所获单注奖金将只有769万余元,但追加投注立马将奖金成色大幅提高,也让这位彩民成为大乐透千万得主榜上的新晋成员。

除了追加投注,这位彩民所用的“6+2”小复式投注也是投注大乐透的一个妙招,复式投注可以扩大选号范围、增加中奖机会,小复式更是经济实惠,除了“6+2”,“5+3”、“7+2”等都是彩民们常用的方式。

## 大乐透奖池1.4亿元

在12098期开奖过后,大乐

透奖池成色不减,明晚的12099期开奖前,该玩法奖池依然高达1.4亿元。近期,大乐透连送千万级别的大奖,算上这个新鲜出炉的1230万元大奖,该玩法在进入8月后完成的10次开奖中,已送出了8注千万大奖,不断向彩民们显示自己作为中国彩市航母级玩法的超强造奖实力。而这也让我们对明晚的开奖更为期待。

1.4亿元的奖池、长达三天的销售期、近期连开千万大奖的昂扬势头,这些利好消息组合在一起,会给明晚的开奖带来什么样的精彩?敬请关注!

通讯员 苏体彩  
现代快报记者 付智勇